Equipe :

MULHOUSE WATER-POLO

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : Championnat U17 Grand-Est

LIEU : MULHOUSE

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT [ PERIODE DD ! DD ek N DATE : 12/03/2023 HEURE : 15h15
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
2552343| EICHINGER Louis-Charles 2006 2 SECRETAIRE : ovcovoeeeeeseeeseeesseseeses s TUF N® oo 30720 1 oo TUF N° oo
1720074| DE FARIA Esteban 2006 3 JUGE DE BUT : ot TUF N® & s JUGE DE BUT i TUF N® & e
2632593| JASNY Pierre 2007 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
2824953| RICHARD Lilian 2007 | |5
6
2552301| NABI Mohamed 2007 | |7
1720154| MEYER Timothee 2007 | |8
9
10
2552293| BOUALLEG Nabil 2007 | |11
12
2552285 BAVIERE Theophile 2007 | 13
528371 KREMPPER Jean-Luc ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 8 2
2e PERIODE 5 3
Equipe : * SC THIONVILLE Bonnets jz EZE:SEE 173 Z
TEMPS MORT / PERIODE DD ! DD eIy
|UF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2800101/ CLAUDE Noa 2008 | |1
2385791 ARCORIO Jules 2006 | |2
3520901 BARBE Robin 2008 | |3
2580015| ECUYER Florian 2007 | |4
2680475 FERNANDES Alexis 2006 | |5
2375407] SORIOT Kylian 2006 | |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
2670457 VLAEMINCK Noa 2006 |7 DELEGUE BLANC | KREMPPER Jean-Luc 528371
2310285| REIN Ryan 2007 | |8 DELEGUE NOR
1941095 ISTRATIE Mihai 2006 | |9 ARBITRE
3236837 NARDUCCI Lucas 2008 | [10 ARBITRE
3520895| HEILMANN Alex 2007 | |11 DELEGUE F.F.N
2637997| MADUBOST Lucas 2006 | |12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
2352307 TULLII Baptiste 2008 | |13
1451894 TARADOIRE Maxime ENTRAINEUR
912114 DELGADO Léo ENTRAINEUR ADJOINT Codes | E = Extlusion/B = But/P = Pénaty
SUPPLEANT EDA = Exclusion de. avdc rempt

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




